



# 小伙伴们 鲁能邀你看球啦

## 足球小将获邀现场观战鲁能中超比赛

日前,由齐鲁晚报主办,鲁能体育冠名支持的“鲁能泰山杯”2016首届济南中小学春季足球联赛圆满结束。最后一个比赛日的比赛,是在鲁能泰山俱乐部训练基地的“风雨球场”进行的,能够到鲁能基地踢球,已经让小朋友们高兴万分。不过,更大的惊喜还在后头,鲁能泰山俱乐部向比赛甲组、乙组前六名的12支球队发出邀请,请小朋友们本周五(4月15日),到鲁能大球场现场观看鲁能泰山主场对阵延边的中超联赛。

本报记者 李志刚

### 足球小将真不少

“鲁能泰山杯”2016首届济南中小学春季足球联赛,由齐鲁晚报主办,山东鲁能泰山足球俱乐部大力支持,对赛事进行了冠名,济南舜城足球俱乐部有限公司承办,济南银河容器有限公司、太平洋保险公司济南高新区支公司、阿贾克斯足球主题公园协办。参赛队伍共24支,来自16个参赛单位,比赛共分甲、乙两个小组进行,其中甲组为2004、2005年龄段;乙组为2006以下(含2006)年龄段。

经过48场比赛的激烈角逐,产生了最终的排名,其中甲组1至6名分别是:甸柳一小、育才中学小学部、舜文中学小学部、育晖一队、高新二实验、舜玉小学;乙组1至6名分别是:育晖小学二队、起航一队、龙奥小学、育才二队、高新一实验、起航二队。

### 强强联手有成效

比赛的圆满成功,在很大程度上源于齐鲁晚报与鲁能体育的强强联手。

2014年10月,国务院出台了《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》(国发46号文);2015年8月,山东省政府正式发布《山东省人民政府关于贯彻国发〔2014〕46号文件加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》(鲁政发19号文)。以这两个文件的出台为标志,我国和我省的体育产业进入了一个新的历史发展阶段,迎来了一个黄金战略机遇期。在这种大形势下,齐鲁晚报响应号召,积极介入校园足球,组织赛事。

“鲁能青训”是中国足球的标杆,对于普通中小学的足球运动开展,对于校园足球,鲁能体育向来也极为关注。2015年2月16日,山东省教育厅与国网山东省电力公司在济南签署了《合作推动山东省校园足球发展框架协议》。按照协议,山东省教育厅携手鲁能体育,立足山东校园足球发展,踏实行动,稳步发展,在山东省校园足



球教练员培训、校园足球活动组织和城市足球学校建设等方面进行合作。本次比赛,便是鲁能体育贯彻“合作协议”、“踏实行动”的最佳例证。

### 现场看球感觉好

为了培养孩子们对足球的兴趣,同时也是奖励此次“鲁能泰山杯”的优胜者,鲁能泰山俱乐部决定,邀请本次比赛甲组、乙组前六名的孩子们,到现场观看2016中超鲁能泰山主场对阵延边的比赛。

本场比赛将在4月15日

的晚上进行,小朋友们看完球,回到家,第二天不用上学,可以好好睡上一觉,调整一下。

同时,从本赛季开始,鲁能泰山队主场票务已经交由一家公司全权代理,“内部票”、“招待票”全部取消,就是说,此次邀请小朋友们看球,鲁能俱乐部是需要自掏腰包买票的。因此,票的数量有限,此前已经通知过大家,这里再次请受邀的球队注意了——12支受邀球队,每队由一名教练带领12名球员共13张球票,届时在指定时间到指定地点领取球票,请大家予以支持配合。

# 世预赛亚洲12强赛,中国队分组赛程都不好 这运气算是背到家了

本报记者 李志刚

4月12日下午,2018年俄罗斯世界杯亚洲区12强赛抽签仪式在吉隆坡举行。最终经过抽签,中国与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔和叙利亚被分在A组,看一看对手,大家就清楚这一分组对中国队是不利的;而从赛程上来说,中国队一头一尾的比赛都是客场作战,最后四场比赛居然有三个客场,这显然也不是什么好消息。

根据规则,进入亚洲12强的球队按照最新公布的世界排名分档。第一档为伊朗与澳大利亚,第二档为韩国和日本,第三档为沙特与乌兹别克斯坦,中国队与阿联酋排在第4档,第五档为卡塔尔和伊拉克,第六档为叙利亚和泰国。最终经过抽签,中国队与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔和叙利亚被分在了A组,澳大利亚、日本、沙特、阿联酋、伊拉克、泰国被分在B组。每个小组的前两名将直接取得2018年世界杯的参赛资格,两个小组的第三将进行对决,胜者再与中北美及加勒比地区的一支球队争夺一张世界杯门票。

亚洲12强赛将于今年9月开始,9月1日,中国队客场挑战韩国,打响12强赛第一枪。比赛历时一年,中国队的最后一场比赛将在2017年9月5日进行,届时国足将在客场挑战卡塔尔。

## 中国队不可只拼血气之勇



本报记者 李志刚

这肯定是一个巧合!4月12日,2018年俄罗斯世界杯亚洲12强赛分组揭晓,竟然与4月8日本报一篇稿子的预测完全一致,那篇稿子又是本人所写,不是巧合还能是什么?必须是巧合,只能是巧合!

人,总是很难免俗。做出了这样一个预测,虽然是“巧合”,还是忍不住在自己的小圈子里分享一下。结果一位朋友认真了,他说这不能叫巧合,至少不是完全的巧合,他认为这是“墨菲定律”在发挥作用——这一定律的基本内容是:如果事情有变坏的可能,不管这种可能性有多大,它总会发生。“我将其简单诠释为怕什么,就来什么”。

现在国足主帅高洪波,助教区楚良以及很多应邀“站



国足12强赛前景有些不妙。新华社发

台”的嘉宾,嘴都很硬,硬到什么程度?居然敢说出“A组比B组好打”的话来。他们真敢说啊,可是数据是不会骗人的:对阵伊朗,国足6胜5平12负;对阵韩国,国足2胜13平17负;对阵乌兹别克斯坦,国足4胜1平5负;对阵卡塔尔,国足7胜4平5负;对阵叙利亚,国足6胜1平2负。从上述数据可以看出,国足只在对阵叙利亚时拥有绝对的优势,对阵伊朗、韩国都是处于绝对劣势,而对阵乌兹别克斯坦与卡塔尔虽然都算五五开,但在正式比赛中,这两支球队都可算国足的“苦主”。

当然话说回来,咱们也得理解高洪波、区楚良他们,既然分组已经揭晓,再说别的也

没用了,那就不如硬气一点,甚至牛气一点,拼了就是!但是,这种拼一定不能只是拼血气之勇,高叫着“十八年后又是一条好汉”就往上冲,那样的话,很可能死都不知道自己是怎么死的,还是要建立在认真准备、积极备战、通盘协调、永不放弃的基础之上。

最后说句实在话,中国足球、中国球员的水平,都不会在短时间之内有大的提升。此次亚洲12强赛,中国队的“硬实力”是基础,但要想获得机会、看到希望,恐怕更多的要拼“后勤”、拼“气质”、拼“软实力”——正在备战里约奥运会的中国男篮,现在就是个笑话;中国足球队,可别再出什么幺蛾子了!

## “宫斗”闹剧平息 宫鲁鸣继续执教

新华社北京4月12日体育专电(记者 黄杰 苏斌) 12日,国家体育总局篮球运动管理中心在其官方网站上公布了《关于组建2016年国家男篮教练组备战奥运会的通知》(简称“《通知》”),正式确认宫鲁鸣将继续出任中国男篮主教练。

2月,有媒体爆出“男篮主帅无工资,恐无缘奥运”的消息,称在2015年率领中国男篮重夺亚锦赛冠军的功勋教练宫鲁鸣,或因待遇问题无法谈拢而无缘今年的里约奥运会。对此,宫鲁鸣回应称,仍在与中国篮协协商合同事宜。

在主教练缺位的情况下,中国篮协于3月31日公布了男篮集训大名单,并由助理教练李楠为教练组的牵头人,带领球员进行训练。男篮即将于14日奔赴海埂开始高原集训,在此之际,篮管中心发布的通知给所有关心中国篮球的人吃下了一颗“定心丸”。

宫鲁鸣表示:“我们还需要和大家一起配合,也希望广大球迷、媒体帮助中国男篮多出些主意,多给队员们鼓鼓劲,让他们在第一次奥运会的赛场上能够积累更多的经验,展示出自己的才华。”